1. Buuucnure: i2* +i% + 0.

1)—i 21 3)i 4) -1
2. BbImosnHUTE AEHCTBUS, 3alMIIMTE YMCIO B anredpandeckoit ¢opme:
(3+50)+ (7—2i) — (—3i).
1) z=14—-6i 2) z=10+6i 3) z=—10+6i
4) z=10—-6i

3. BelmonHuTe JACHCTBHUS, 3alMIIMTE YHCIO B anredpandeckor dopme:
(6+2i) — (5+3i) + (3—2i).
1) z=—-443i 2) z=—4-3i 3) z=4+3i
4)z=4-3i
4. BeinonHuTe AEHCTBUS, 3alMIIMTE YUCIO B anredpandeckoil dopme:
(3—2i)+2(5+i)—14.
1)z=—-1+42i 2)z=1 z=1-i 4)z=-1
5. BeinosnHuTe AEHCTBUS, 3alUIIMTE YMCIO B anredpandeckoil dopme:
3(4+2i)—(=3+2i)—15.
1)z=1—-4i 2) z=—4i 3)z=4i 4)z=2i
6. BeimonHuTe AEHCTBUS, 3alMIINTE YUCIO B anredpandeckoil dopme:
2(=2+43)—-5(7-2i)—4(i-"7).
1) z=—11+12i 2) z=-2+10¢ 3)z=—-8+12i
4) z=12i
7. BbinonHuTe AEHCTBUS, 3alMIINTE YUCIO B anredpandeckoil dopme:
3(5—4i) —2(6+2i) +3(2+1i).

1)z=8+11i 2)z=9-9i 3)z=9—13i
4) z=2+46i
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